

## НОВИНИ ОТ ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ

Продължава търсенето на средства от страна на Общината за довършване строителството на православния храм в с. Долно Озирово. Въпреки, че беше създаден инициативен комитет за набиране на средства, те се оказаха недостатъчни за цялостното построяване на църквата, ето защо още през м. февруари 2009 г. кметът на общината Боряна Бончева изпрати писмо до тогавашния министър-председател с копие до директора на дирекция "Вероизповедания" към Министерския съвет за съдействие относно осигуряване на средства за довършване на строителството.

За съжаление отговор на това писмо не беше получено, а в следствие на времето и атмосферните влияния построяването продължава да се руши. Тежкото икономическо състояние на Общината за втора поредна година не дава възможност да бъдат заделени средства в общинския бюджет и обрича на неуспех едно родолюбиво начинание на местната общност.

За цялостното завършване на храма са необходими около 60 000 лева, а за най-необходимите строителни работи, които биха позволили замразяване на строителството на етап, при който построеното няма да се руши и довършване при настъпване на по-благоприятна икономическа ситуация – около 22 000 лева.

През м. април 2010 г. кметът Боряна Бончева отново изпрати писмо до директора на дирекция «Вероизповедания» към МС Емил Велинов с копие до Видинския митрополит Дометиан с молба за съпричастност и подкрепа на инициативата на местното население и община Вършец, и в уверение на това, че ръководството на общината и членовете на Инициативния комитет ще продължат да полагат усилия за привличане на допълнителни средства за довеждане до край на това благородно, народополезно и важно за съхранение на християнските традиции в този край дело.

*продължава на 2 стр. >>>*

## РАБОТНА СРЕЩА ПО ПРОБЛЕМИТЕ НА ТУРИЗМА

По повод предстоящото откриване на активния туристически сезон,

Община Вършец организира работна среща със собственици на заведения за хранене, хотели, къщи за гости, туристически фирми, фирми-производители и др. заинтересовани лица, която се проведе в сградата на Общинска администрация.

На срещата с представителите на туристическия бизнес присъстваха кметът на общината Боряна Бончева, началникът на кабинета на кмета инж. Стоян Стоянов, служители от Туристическия информационен център и Данъчната служба към Общината, председателят на Общински съвет – Вършец Иван Лазаров, инж. Анатоли Димитров – председател на бюджетната комисия при Общинския съвет, Кирил Аргиров – общински съветник и др. Стела Атанасова – управител на "Медицински център – Вършец" "ЕООД.

Бяха обсъдени проблеми и въпроси, свързани с курортната такса, актуализация на база-данни за легловата база, категоризация на заведенията и средствата за настаняване и подслон, реклама на курорта и предлаганите туристически услуги, промяна в Наредбата на Общинския съвет за работното време на заведенията за хранене и развлечения, реклама на частните



фирми и патентния данък.

За съжаление на срещата не присъстваха представители на големите хотели, почивни станции и спа-центрове, развиващи дейност на територията на общината.

Кметът на общината Боряна Бончева подчерта, че условията, реда, правилата, които са валидни за туристическия бранш са ясно регламентирани и те трябва да се спазват от всички, за да можем да привлечем и задържим туристите, идващи в нашия град, защото туризмът е приоритет в развитието на Вършец като курорт.

Отчетено бе, че за 2009 г. събраният патентен данък е 16 000 лв.

От началото на 2010 г. са подадени шест нови патентни декларации. На срещата собствениците на къщи и стаи за гости предложиха досегашния годишен патентен данък от 75 лв. на стая за гости да бъде намален на 30 лв.

Курортната такса е 0.70 лв. на едно лице за един ден и тя не е променяна от много години. Тази такса е целева и се разходва по предназначение само за дейности, свързани с туризма – подобряване на инфраструктурата, провеждане на празник на курорта, реклама, участие в туристически изложения и борси и др.

*продължава на 2 стр. >>>*

## ЗЕЛЕНИ ДНИ

От 15 до 18 април Общините Вършец, Враца, Мездра, Своге и Дирекция на Природен парк "Врачански Балкан" участваха с обща шатра пред Народен театър "Иван Вазов" в изложба-фестивал "Зелени дни" в гр.София.

Целта на изложението е популяризирането на екологичния туризъм, употребата на био-продукти и храни и стимулиране на био-производството в страната.

Това е първото си по рода изложение в България, което се организира под патронажа на кмета на гр.София и с подкрепата на Министерството на икономиката, енергетиката и туризма, Министерството на околната среда и водите и Министерството на земеделието и храните. На 15 април „Зелени Дни“ бяха официално открити от Министъра на Зе-

меделието и храните Мирослав Найденов съвместно с френския посланик г-н Етиен дьо Понсен.

За изложението Община Вършец бе подготвила специална програма, включваща изпълнение на ученически духов оркестър при СОУ "Иван Вазов" гр. Вършец. Атрактивната програма привлече много граждани, български и чуждестранни гости на София и превърна шатрата в една от най-посещаваните на изложението.

Всички посетители получиха информация за възможностите за еко туризъм, както и информация за местата за настаняване и атракции, които могат да видят по време на своя престой във Вършец.

**Вера МАТЕЕВА**  
гл. специалист „Туризм“-ОБА



## МЛАДИТЕ ХОРА НА ВЪРШЕЦ СЕ ВКЛЮЧИХА В ПРИЗИВА НА ОБЩИНАТА ЗА ПРОЛЕТНО ПОЧИСТВАНЕ

На 5.04.2010г. по инициатива на новосформираната Туристическа организация "Непозната земя"-гр.Вършец се проведе пролетно почистване на градския парк и коритото на реката. Това е една гражданска инициатива, започнала преди няколко години от ученици, която искаме да прерасне в традиция.

Група млади хора, предимно ученици и студенти си закупили найлонови чували и ръкавици и решихме с примера си да заразим нашите съграждани с желанието си да направим града ни по-чист и по-приветлив, да съхраним природните дадености, с които Вършец е щедро надарен.

Хубавото е, че младите хора се обединяват около идеи, надхвърлящи нивото на битовизма, давайки пример на обществени и държавни институции. Аз лично много вярвам в младите хора, които имат енергията, идеите и най-вече позитивизма и възможността да променят нещата. Достатъчно е да се започне от някъде, да се започне от малкото. Ангажирайки се лично с едно такова почистване, утре те няма да рушат парковите съоръжения и да разхвърлят боклук там, където вчера



сами са се трудили да почистят и облагородят.

Младите хора не са "загубена кауза". Просто трябва да им дадем шанс. А това е възможността да участват пълноценно в живота на обществото със своите идеи и разбирания, които много често се оказват по-креативни и практични от тези на по-възрастните.

Ще използвам случая да покана всички съмишленици да се присъединят към организацията "Непознатата земя". Предстоят ни

туристически походи и пътувания в страната и региона. Първата акция след почистването ще бъде посветена на Деня на Земята – 22-ри април, като дни преди дата ще обединим усилията си за засаждането на дървета в града.

А по-общата идея е, че не познаваме страната в която сме родени и в която живеем, не познаваме България! Ние искаме да променим това и вярвам, че ще го направим!

**Наско ИЛИЕВ**



Важно е да знаете:

## В ПОМОЩ НА ГРАЖДАНИТЕ

продължава от 1 стр. >>>

### КАКВИ УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЯ "МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР – ВЪРШЕЦ "ЕООД"

Уважаеми жители на община Вършец,

Представям Ви настоящата дейност на "Медицински център – Вършец" ЕООД - консултативно-диагностични кабинети, в които работят високоспециализирани лекари по следния график:

1. Детски кабинет – Д-р Хъртарска - понеделник и четвъртък от 8.00 до 12.00 ч.
2. Кардиологичен кабинет – Д-р Сретениев - четвъртък от 14.30 ч.
3. Уши, нос, гърло кабинет – Доц. Савов - вторник, сряда, четвъртък от 12.00 ч.
4. Физиотерапевтичен кабинет – Д-р Георгиев - всеки работен ден от 12.00 ч.

5. Рентгенов кабинет – Д-р Топалски - всеки работен ден от 8.00 до 13.30 ч.
6. Клинична лаборатория.

След ремонт и оборудване на кабинети и привеждане на Медицинския център в унисон с изискванията за здравно заведение, с помощта на Общински съвет – гр. Вършец ще бъдат разкрити още:

1. АГ-кабинет
2. Ортопедичен кабинет
3. Хирургичен кабинет

4. ЛКК

Основната цел на Медицински център – Вършец ще бъде подобряване на здравословното състояние на населението и намаляване на Вашите разходи за пътувания до други здравни заведения.

Успешната работа на Медицинския център във Вършец ще зависи от Вас – да ни изберете като Ваши лекари, а ние ще Ви предложим качествена диагностика и лечение, за да подобрим качеството Ви на живот. Заедно със семейните Ви лекари, с разширяване на медицинските дейности, ще можем да върнем традициите на здравеопазването в нашата селищна система.

Д-р Стела АТАНАСОВА  
Управител на "Медицински център – Вършец" ЕООД

### ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ НА МВР – МОНТАНА ПРЕДУПРЕЖДАВА! ВНИМАВАЙТЕ ПРИ ПРОДАЖБАТА НА ЖИВОТНИ!

С настъпването на пролетта и приближаването на Гергьовден започва усилена търговия с домашни животни – особено агнета и ярета.

Препоръчваме на стопаните да бъдат внимателни и предпазливи при установяване на контакти с

търговци, които посещават дворовете им под предлог, че изкупуват животни. В редица случаи, представяйки се за купувачи, крадците предварително оглеждат стопанствата, които след ден или два обират.

За да не станете жертва на кражба или измама от мними купувачи:

- Укрепете и осветете стопанските си постройки;

- Запишете името на купувача, марката и номера на автомобила, с който се придвижва (особено в случай, когато сделката се провали или отложи).

- Не оставяйте непознати лица сами в имота под никакъв предлог. Имайте предвид, че молбата да ги придружите до тоалетна, да им донесете чаша вода, да им развалите пари, да им покажете животните си и др. са най-често използваните методи, които крадците използват, за да отклонят вниманието ви и да останат сами в помещението, в което държите парите си.

- Не дръжте големи суми пари в дома си, особено в гардероб, под дюшека или в стопански помещения.

- Ако сте жертва или свидетел на престъпление или нарушение на обществения ред, обадете се незабавно на тел. 112 или тел. 166!

## НОВИНИ ОТ ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ

продължава от 1 стр. >>>

По време на седмицата на гората през м. април и във връзка с 22 април – деня на Земята, Общинска администрация – Вършец организира акция по залесяване на оголени участъци от градския парк по пътя за «Иванчова поляна» и около гробищния парк.

Бяха засадени 1000 бр. иглолистни фиданки (ела и кедр), като в акцията се включиха ученици от Професионалната гимназия по икономика и туризъм в града, служители от БКС (секторите «Чистота» и «Озеленяване»), лица от програмата за временна заетост, младежи от местната неправителствена екоорганизация «Непозната земя».

Общинска администрация – Вършец започна да събира предложения от жителите и гостите на града във връзка с изготвянето на програма за предстоящия Празник на курорта, минералната вода и Балкана «Вършец 2010».

През 2010 г. ще бъде отбелязана кръгла годишнина - 160 години курорт Вършец.

Мненията и предложенията по програмата могат да бъдат изпратени на e-mail: [tic\\_varshets@abv.bg](mailto:tic_varshets@abv.bg) или лично в

Туристическия информационен център - Вършец, не по-късно от 31 май 2010 г.

От 1 май Новата минерална баня във Вършец открива летния туристически сезон и отваря врати за посетители.

До решението за отваряне на бальнеолечебницата се стигна след преговори между кмета на общината Боряна Бончева и д-р Семков – изпълнителен директор на «СБР – НК» ЕАД – гр. София, който изпълни поетия в предишни разговори ангажимент.

Баните във Вършец са собственост «СБР - НК» ЕООД - София и се стопанисват от дружеството.

Продължава пролетното озеленяване и разкрояване на града. Боядисани са всички метални стълбове на уличните лампи и металните съоръжения в централната градска част.

Новост е украсяването на стълбовете с висящи кошници с каскадни петунии, които са засадени от разсад – собствено производство на озеленителите от сектор «Чистота» към Общината.

Озеленяването на алеите и градинките също е със собствен разсад и труд на Общинската фирма по озеленяване.

## ПРАЗНИК В ОДЗ "СЛЪНЦЕ"

На 25 март 2010 г., в деня на християнския празник Благовещение, колективът на Обединено детско заведение "Слънце" в гр. Вършец, децата и много гости отпразнувахме двоен юбилей.

Чествахме 45 години от създаването на целодневна организация на учебно-възпитателния процес в градината и 40 години от настаняване на детското заведение в настоящата сграда.

Наши гости бяха Боряна Бончева - кмет на общината, инж. Стоян Стоянов – зам.-кмет, Евелина Георгиева – експерт "Образование", директори на учебни заведения в общината, колеги - пенсионери.

Кметът на общината поздрави всички присъстващи, като отбеляза, че екипът на ОДЗ "Слънце" винаги е бдял над детството и има основание да се гордее с това, което е дал на всяко едно поколение, преминало през детската градина, за да успее в училище и в живота.

И наистина, ние, работещите в ОДЗ "Слънце", сме горди и със самочувствието на хора, достойни за обществото! Защото всеки от нас си върши добре работата, за да станат възможни чудесата в живота на нашите деца! Ние сме хората, които водят бъдещето за ръка!

Изпълненията на децата ни пренесоха в чудния свят на приказните герои и предизвикаха невероятно настроение у гостите.

Повод за голяма радост на празника бяха подаръците от ръководството на общината - дворна люлка и лакомства за всички деца.



Лъчезарните им усмивки се отразиха в нашите души и сърца и направиха празника още по-светъл. Честит юбилей на всички, които превръщат в празник всеки ден за децата на Вършец!

Честит юбилей на всички, които

са оставили частица от сърцата си в работата с децата!

Нека винаги да има "Слънце"! Нека то винаги да греє в детските очи и да пръска благодат!

Диана СИМЕОНОВА  
директор на ОДЗ "Слънце"

## РАБОТНА СРЕЩА ПО ПРОБЛЕМИТЕ НА ТУРИЗМА

продължава от 1 стр. >>>

За 2009 г. внесена в Общината курортна такса е в размер на 25 708 лв., като за съжаление такава курортна такса не е постъпвала от големите хотели в общината.

През този туристически сезон няма да има промяна в таксата за тротоарно право, тя остава 3 лв./кв.м.

Служителите от Туристическия информационен център съобщиха, че предстои изработването на рекламно табло с карта на града и нанесени туристическите обекти и заведения с тяхната категория, забележителностите на града, а така също и указателни табели на кирилица и латиница.

Предстои актуализация на базата данни на заведенията за хранене и обектите за подслон и настаняване, промяна на тяхната категория спо-

ред Закона за туризма, където има такава промяна.

Подготвя се стратегия за развитието на Вършец като туристическа дестинация, предложенията могат да се отправят в Туристическия информационен център.

Собствениците на заведения за хранене поискаха промяна в Наредбата за обществения ред, касаеща удълженото работно време в нощните часове.

Кметът на общината Боряна Бончева се ангажира да внесе за разглеждане и приемане в Общински съвет – Вършец, след съгласуване със законовите разпоредби, докладни, в които ще намерят място всички предложения за промяна в местните наредби, направени по време на работната среща.

Евелина ГЕОРГИЕВА

## ПОЗДРАВ КЪМ НОВОРОДЕНИТЕ ДЕЦА В ОБЩИНА ВЪРШЕЦ

Редакцията на Общински вестник "Вършец" поздравява новородените бебета:

Деница Калинова Валентинова – родена на 18.03.2010 г.

Йорданка Мариева Ритова – родена на 21.03.2010 г.

Анатолий Анелиев Валентинов – роден на 24.03.2010 г.

Инджи Вергинова Кольова – родена на 24.03.2010 г.

Николай Кирилов Тодоров – роден на 25.03.2010 г.

Анелия Александрова Кирилова – родена на 29.03.2010 г.

Величко Йорданов Младенов –

роден на 02.04.2010 г.

Ростислава Десиславова Ненчева – родена на 02.04.2010 г.

Венцислав Славчев Димитров – роден на 04.04.2010 г.

Иван Ангелов Иванов – роден на 06.04.2010 г.

Николинка Десиславова Славчева – родена на 07.04.2010 г.

Еней Миков Владов – роден на 08.04.2010 г.

Дамяна Свиленова Тодорова – родена на 11.04.2010 г.

На бебетата и техните семейства – ЧЕСТИТО! Желаем им много здраве и сбъднати мечти!



# ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

## ПРОТОКОЛ № 36

Днес 30.03.2010г.( вторник ) 14:00 часа на основание чл. 23, ал. 4, т. 1 от ЗМСМА, се проведе заседание на Общински съвет – Вършец в заседателната зала на Общинска администрация.

Заседанието започва с 12 положили клетва общински съветници. Отсъства: Н.Леков.

На заседанието присъстваха още: Кмет на Община Вършец Б.Бончева, Ст.Стоянов, А.Тошев, Кмет на с.Д.Озирова – А.Петров, Кмет на с.Драганица-Г.Стаменов, Кмет на с.Г.Б.Речка – В.Петров, И.Илиев, С.Атанасова – управител на “Медицински център – Вършец” ЕООД, Ю.Бъчварова и граждани;

На основание чл.57, ал1 от ПОДОСВН-КВОА за мандата 2007 - 2011г. Председателя на Общински съвет-Вършец предложи промяна в дневния ред.

1. Докладна от Кмета на Община Вършец вх. № 144/29.03.2010г. да бъде включена за разглеждане и присъства във вземането на общо решение към 7т. от дневния ред.

2. Докладна от г-жа Румяна Дамянова във връзка с отпускане на безлихвен заем на “Медицински център – Вършец” ЕООД да бъде включена като отделна точка в дневния ред.

### ПРОЕКТ ЗА ДНЕВЕН РЕД

1. Разглеждане на заявление от фирма “Свети Георги-Вършец” ООД концесионер на минерална вода от сондаж 2ХГ, - публична общинска собственост на община Вършец.

**Докладва: Кмета на Община Вършец - Боряна Бончева**

2. Приемане на Наредба по реда на чл.56 от Закона за устройство на територията.

**Докладва: Кмета на Община Вършец - Боряна Бончева**

3. Приемане Наредба за стопанисване, управление и предоставяне за ползване на общински пасища и мери на територията на община Вършец.

**Докладва: Кмета на Община Вършец - Боряна Бончева**

4. Приемане на годишен отчет за изпълнение на Общинската програма за управление на отпадъците.

**Докладва: Кмета на Община Вършец - Боряна Бончева**

5. Приемане на годишен отчет за приходи и разходи на “Медицински център – Вършец” ЕООД за периода 01.01.2009г. до 31.12.2009г.

**Докладва: Председател на Комисия по “Здравеопазване, социални дейности и екология” - Румяна Дамянова**

6. Приемане на одитен доклад за извършен вътрешен одит на дейността на “Медицински център – Вършец” ЕООД за периода 01.12.2007г. до 30.09.2009г.

**Докладва: Председател на Комисия “Здравеопазване, социални дейности и екология” - Румяна Дамянова**

7. Вземане на решение за отдаване под наем на недвижими имоти частна общинска собственост представляващи земеделска земя с начин на трайно ползване – ливади и ниви в землищата на населените места на община Вършец.

**Докладва: Кмета на Община Вършец - Боряна Бончева**

8. Отмяна на Решение №347 от Протокол №34/26.02.2010г.

**Докладва: Иван Лазаров - Председател на Общински съвет гр.Вършец**

9. Разглеждане и вземане на решение за промяна на чл.43, ал.1, т.14, т.15 и т.16 от Наредбата на Общински съвет - Вършец за администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Вършец.

**Докладва: Кмета на Община Вършец - Боряна Бончева**

10. Молби за финансова помощ към Общински съвет.

**Докладва: Иван Лазаров - Председател на Общински съвет гр.Вършец**

11. Разглеждане и вземане на решение за отпускане на финансова помощ на ТД “Тодорини кукли” гр.Вършец.

**Докладва: Иван Лазаров - Председател на Общински съвет гр.Вършец**

12. Разглеждане и вземане на решение за отпускане на безлихвен заем на “Медицински център –Вършец” ЕООД

**Докладва: Председател на Комисия по ЗСДЕ – Румяна Дамянова**

13. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

**Промяната на дневния ред бе приета с : - 12 “за”, “против”- 0 , “въздържали се “-0;**

Общински съвет прие следните решения:

### РЕШЕНИЕ № 350

1. Общински съвет Вършец отменя свое Решение №304 от Протокол №28/08.12.2010г.

2. Общински съвет Вършец на основание §28, ал.1 от ПЗР към ЗИДЗВ /обн. ДВ бр.47 от 2009г. в сила от 23.06.2009г. взема следното решение:

1. ДАВА СЪГЛАСИЕ за изменение и допълнение на концесионния договор на “Св.Георги - Вършец”ООД - гр.София, във връзка §28, ал.1 от ПЗР към ЗИДЗВ /обн. ДВ бр.47 от 2009г. в сила от 23.06.2009г. и привездането му с изискванията му в съответствие с чл.47, ал.9 от Закона за водите както следва:

• УВЕЛИЧАВА с 1.000 литър в секунда ПРЕДОСТАВЯНОТО КОЛИЧЕСТВО МИНЕРАЛНА ВОДА, като общото количество става 2.000 литра в секунда, респективно УВЕЛИЧАВА СЪОТВЕТНО И ПРЕДОСТАВЯНИЯ ОБЩ ГОДИШЕН ЕКСПЛОАТАЦИОНЕН РЕСУРС с 31536м<sup>3</sup> от сондаж 2ХГ. Общото количество минерална вода добивана от концесионера “Св.Георги- Вършец”ООД годишно не трябва да надвишава 63072 м<sup>3</sup>.

• НЕ УДЪЛЖАВА СРОКА НА КОНЦЕСИЯТА

2. На основание чл.47, ал.10 от Закона за водите фирмите концесионери - “Св.Георги-Вършец”ООД и “НЕГОВАН”ООД да заплащат на Община Вършец независимо от използваното количество минерална вода не по-малко от 80%от предоставения им годишен ресурс минерална вода.

3. На основание чл.47, ал.10 от Закона за водите да се задължи концесионера “Св.Георги-Вършец”ООД да проектира, изгради и поддържа със свои средства инфраструктурата и съоръженията за разпределение на минерална вода, не включени в концесионния договор. Проектирането и изграждането на съоръженията да стане след съгласуване с Община Вършец, в срок до 15.06.2010г.

4. Задължава концесионера “Св.Георги - Вършец”ООД да изгради бутилиращото предприятие в срок до три години след подписването на анекса към концесионния договор.

5. Определя цени за използване на минерална вода за двамата концесионери “Свети Георги –Вършец “ ООД и “ НЕГОВАН “ ООД , както следва:1,50лв/м<sup>3</sup>- за бутилиране и 1,00лв/м<sup>3</sup> за водовземане и водоползване`.

6. Съгласно разпоредбите чл.47, ал.10, т.2 от Закона за водите се приема механизъм за ежегодно актуализиране на концесионните плащания, както следва:

-Концесионните договори се актуализират ежегодно до 31 декември на предходната година със повишаване стойността на концесионното възнаграждение с не по-малко от 75% от годишния процент на инфлация определен от НСИ.

7. С оглед на събираемостта на средствата към Общината, таксите за ползване на минерална вода от сондажа, да бъдат изплащани към общината, съгласно сключените концесионни договори, а за ползватели до 10 число на месеца, следващ тримесечието на календарната година, на база отчетени данни по из-

мервателните уреди, за използваното количество минерална вода.

8. Упълномощава Кмета на Община Вършец да подпише с концесионерите “Св.Георги-Вършец” ООД и “НЕГОВАН” ООД анекс към договорите за концесия в изпълнение на взетото решение.

**Гласуването е поименно:** “за”-10 - А.Димитров, К.Аргиров, Д.Тодорова, Д. Григорова, П.Петров, В.Маринов, И.Лазаров, Р.Дамянова, А.Николова, Н.Коновски; “против” -1- О.Гигов; “въздържали се” -1 – О.Яничкова

### РЕШЕНИЕ № 351

Общински съвет – Вършец на основании чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА приема Наредба за реда и условията за поставяне на преместваеми обекти на територията на община Вършец.

**Гласували: “за”-12 Общински съветници; “против”- 0; “въздържали се”- 0**

### РЕШЕНИЕ № 352

1. Общински съвет – Вършец на основание чл.21, ал.1, т.8 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и при спазване разпоредбите на чл.37о, чл.37п, чл.37н, чл.37и, чл.37л, чл.37к, и чл.37 р от Закона за собствеността и ползване на земеделските земи приема Наредба за стопанисване, управление и предоставяне за ползване на общински пасища и мери на територията на община Вършец.

2. Задължава Кмета на Община Вършец в срок до 15.05.2010г. да представи информация на Общински съвет -Вършец за заявените за ползване пасища и мери.

**Гласуването е поименно:** “за”- 12 - А.Димитров, К.Аргиров, Д.Тодорова, Д. Григорова, П.Петров, В.Маринов, И.Лазаров, Р.Дамянова, А.Николова, Н.Коновски, О.Гигов, О. Яничкова; “против”-0, “въздържали се”-0

### РЕШЕНИЕ № 353

На основание чл.32 от Закона за управление на отпадъците, Общински съвет – Вършец приема годишен отчет за изпълнение на Общинската програма за управление на отпадъците в Община Вършец.

**Гласували: “за”-11- Общински съветници, “против” – 1, “въздържали се”- 0**

### РЕШИНИЕ № 354

1. Общински съвет - гр. Вършец приема за сведение така предоставения отчет за приходи и разходи на “Медицински център – Вършец” ЕООД за периода 01.01.2009г. до 31.12.2009г.

2. Общински съвет –Вършец създава комисия която да изготви оздравителен план за “МЦ-Вършец” ЕООД – срок 20.04.2010г., Комисията да се състои от 5-ма члена: Анатоли Димитров, Вътко Маринов, Румяна Дамянова, Стела Атанасова, Юлия Бъчварова; Председател на Комисията – Анатоли Димитров.

**Гласуването е поименно:** “за”- 12- А.Димитров, К.Аргиров, Д.Тодорова, Д. Григорова, П.Петров, В.Маринов, И.Лазаров, Р.Дамянова, А.Николова, Н.Коновски, О.Гигов, О. Яничкова; “против”-0, “въздържали се”-0

### РЕШЕНИЕ № 355

1. Общински съвет – гр.Вършец приема докладна за резултатите от извършен одит на дейността на “ Медицински център – Вършец” ЕООД – гр. Вършец за периода от 01.12.2007г. до 30.09.2009г.

2. Задължава управителя на “Медицински център – Вършец” ЕООД да направи анализ на причините за финансовото състояние на дружеството и да изготви програма за финансова стабилизация на същото в срок от един месец, считано от датата на последната сесия на Об.С.,като се ангажира с конкретни и разумни срокове за нейното реализиране.

3. Да въведе вътрешна контрола осигуряваща надеждно съхраняване на счетоводната документация.

**Гласуването е поименно:** “за”- 12- А.Димитров, К.Аргиров, Д.Тодорова, Д. Григорова, П.Петров, В.Маринов, И.Лазаров, Р.Дамянова, А.Николова, Н.Коновски, О.Гигов, О. Яничкова; “против”-0, “въздържали се”-0

### РЕШЕНИЕ № 356

1.Общински съвет – Вършец на основание чл. 14, ал. 1 от ЗОС и във връзка с чл. 13, ал. 1 от НРПУРОС и чл. 4, ал. 1 и чл. 6 , ал. 1 от НУРПТК и при спазване разпоредбите на чл. 19, ал. 8, т. 2 от ЗСПЗЗ взема решение за провеждане на явен публичен търг за отдаване под наем на недвижими имоти частна общинска собственост представляващи земеделска земя описани, както следва:

#### 1. ЗЕМЛИЩЕ ВЪРШЕЦ

- Имот № 12961.20.898 с площ 4.493 дка., НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.20.896 с площ 9.894 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.21.125 с площ 10.591 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.21.108 с площ 14.652 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.21.125 с площ 10.591 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.21.91 с площ 4.011 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.21.127 с площ 3.026 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.405.75 с площ 16.756 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.405.73 с площ 15.153 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.405.49 с площ 7.067 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗ
- Имот № 12961.405.64 с площ 17.754 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗ
- Имот № 12961.21.70 с площ 9.036 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.21.69 с площ 4.298 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.405.151 с площ 9.043 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.21.148 с площ 23.781 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗ
- Имот № 12961.21.119 с площ 12.376 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗ
- Имот № 12961.21.113 с площ 3.285 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.21.7 с площ 8.827 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.110 с площ 30.492 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.125 с площ 7.141 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.60 с площ 7.543 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.127 с площ 3.131 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.87 с площ 2.837 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.63 с площ 5.065 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.47 с площ 3.963 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.56 с площ 8.753 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.50 с площ 6.615 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.30 с площ 1.769 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.26 с площ 2.852 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.25 с площ 6.849 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.133 с площ 2.479 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.122 с площ 1.052 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.121 с площ 28.229 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ
- Имот № 12961.13.120 с площ 2.082 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ

продължава на 4 стр. >>>







продължава от 4 стр. >>>

72. Имот № 47035 с площ 47.036 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
73. Имот № 47038 с площ 5.879 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
74. Имот № 49106 с площ 29.506 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
75. Имот № 51016 с площ 6.593 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
76. Имот № 51037 с площ 19.449 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
77. Имот № 52020 с площ 4.276 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
78. Имот № 52063 с площ 5.048 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
79. Имот № 53018 с площ 2.417 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
80. Имот № 54074 с площ 10.252 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
81. Имот № 54086 с площ 8.604 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
82. Имот № 54094 с площ 4.935 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
83. Имот № 54103 с площ 3.053 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
84. Имот № 54131 с площ 5.305 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
85. Имот № 42051 с площ 3 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
86. Имот № 42107 с площ 2.356 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
87. Имот № 42112 с площ 2.500 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
88. Имот № 42116 с площ 3.876 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ.  
89. Имот № 45007 с площ 135.010 дка., НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
90. Имот № 054105 с площ 19.796 дка, НТП – ливада, земи възстановени на Община Вършец с Решение на ПК гр.Вършец.

#### 5. ЗЕМЛИЩЕ С. ДРАГАНИЦА

1. Имот № 135001 с площ 49.402 дка., НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
2. Имот № 103002 с площ 29.999 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
3. Имот № 115013 с площ 77.965 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
4. Имот № 116002 с площ 54.154 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
5. Имот № 118003 с площ 37.845 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
6. Имот № 12007 с площ 180.285 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
7. Имот № 184008 с площ 11.726 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
8. Имот № 181015 с площ 9.810 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
9. Имот № 181011 с площ 8.135 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
10. Имот № 181012 с площ 15.303 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
11. Имот № 181014 с площ 7.291 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
12. Имот № 180001 с площ 10.769 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
13. Имот № 180007 с площ 15.562 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
14. Имот № 180018 с площ 20.442 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
15. Имот № 174031 с площ 61.773 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
16. Имот № 178007 с площ 19.342 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
17. Имот № 113008 с площ 67.201 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
18. Имот № 178016 с площ 32.591 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
19. Имот № 179003 с площ 33.565 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
20. Имот № 108024 с площ 24.810 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
21. Имот № 108046 с площ 9.400 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
22. Имот № 107029 с площ 6.919 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
23. Имот № 107022 с площ 5.043 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
24. Имот № 115005 с площ 18.301 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
25. Имот № 135001 с площ 49.402 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
26. Имот № 149039 с площ 112.752 дка,

- НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
27. Имот № 113011 с площ 90.182 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
28. Имот № 172007 с площ 65.584 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
29. Имот № 178009 с площ 20.398 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
30. Имот № 179003 с площ 33.565 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
31. Имот № 113014 с площ 7.140 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
32. Имот № 113021 с площ 60.132 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
33. Имот № 114016 с площ 8.333 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
34. Имот № 114018 с площ 7.624 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
35. Имот № 114019 с площ 41.120 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
36. Имот № 116003 с площ 6.137 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
37. Имот № 110008 с площ 18.080 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
38. Имот № 111006 с площ 0.934 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
39. Имот № 111007 с площ 2.071 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
40. Имот № 111019 с площ 5.069 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
41. Имот № 111027 с площ 25.793 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
42. Имот № 111029 с площ 9.528 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
43. Имот № 112001 с площ 16.019 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
44. Имот № 112017 с площ 10.051 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
45. Имот № 128006 с площ 31.726 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
46. Имот № 106068 с площ 4.489 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
47. Имот № 106072 с площ 4.196 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
48. Имот № 107002 с площ 5.393 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
49. Имот № 107009 с площ 3.295 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
50. Имот № 107010 с площ 4.877 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
51. Имот № 108007 с площ 5.983 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
52. Имот № 108055 с площ 4.321 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
53. Имот № 109004 с площ 4.038 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
54. Имот № 111030 с площ 4.038 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
55. Имот № 1200005 с площ 4.656 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
56. Имот № 120006 с площ 5.166 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
57. Имот № 129008 с площ 5.631 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
58. Имот № 1174012 с площ 5.075 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
59. Имот № 174014 с площ 6.262 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
60. Имот № 174023 с площ 19.833 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
61. Имот № 174032 с площ 6.859 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
62. Имот № 179014 с площ 7.917 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
63. Имот № 179018 с площ 37.576 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ

#### 6. ЗЕМЛИЩЕ С. ЧЕРКАСКИ

1. Имот № 39021 с площ 139.777 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
2. Имот № 39023 с площ 3.004 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
3. Имот № 39025 с площ 5.382 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
4. Имот № 39030 с площ 10.051 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
5. Имот № 39033 с площ 6.636 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
6. Имот № 39050 с площ 10.569 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
7. Имот № 39052 с площ 7.981 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
8. Имот № 39056 с площ 5.991 дка, НТП –

- ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
9. Имот № 39058 с площ 13.596 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
10. Имот № 39060 с площ 49.819 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
11. Имот № 39075 с площ 77.706 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
12. Имот № 39102 с площ 31.526 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
13. Имот № 40015 с площ 6.531 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
14. Имот № 40018 с площ 20.656 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
15. Имот № 213008 с площ 46.999 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
16. Имот № 217002 с площ 38.577 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
17. Имот № 40013 с площ 4.075 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
18. Имот № 217035 с площ 305.674 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
19. Имот № 21736 с площ 71.033 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
20. Имот № 217038 с площ 14.916 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
21. Имот № 217040 с площ 46.398 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
22. Имот № 217049 с площ 14.635 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
23. Имот № 217059 с площ 277.228 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ  
24. Имот № 39090 с площ 50.649 дка, НТП – ливада, земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ

2. Срок за отдаване под наем на имотите 2 /две/ години. Първоначална годишна наемна тръжна цена за 1 /един/ декар 4 лв. /четири лева/. Цена на тръжната документация 200 лв./двеста лева/, депозит за участие в търга 20 лв. за всеки имот по отделно за които участва съответния кандидат и стъпка за наддаване 5 % върху общата първоначална тръжна наемна цена на съответния имот.

3. В договора за наем да се заложи клауза, че при възстановяване на земеделски имот или на част от него при условията на чл. 19, ал. 4 от ЗСПЗЗ се прекратява договора за наем за възстановената част от имота или за целия имот от датата на издаване на Заповед на Кмета на община Вършец по реда на чл. 45ж, ал. 2 от ЗСПЗЗ.

4. Задължава Кмета на община Вършец да организира и проведе търга по реда на Глава втора "Търгове" от Наредбата за условията и реда за провеждане на търгове и конкурси на община Вършец и да сключи договор/и за отдаване под наем на земеделския/те имот/и с спечелилия/те търга участници.

5. Максималната площ на ливадите, които могат да се отдават под наем - 20467.87 дка.

6. При отдаване на ливади намиращи се в района на селата на Община Вършец, 30% от прихода да се предостави за разходване на съответното кметство по искане на Кмета на селото.

**Гласуването е поименно:** "за"- 12 - А.Димитров, К.Аргиров, Д.Тодорова, Д. Григорова, П.Петров, В.Маринов, И.Лазаров, Р.Дамянова, А.Николова, Н.Коновски, О.Гигов, О.Яничкова; "против"- 0, "въздържали се"- 0

#### РЕШЕНИЕ №357

Общински съвет – Вършец отменя свое Решение №347 от Протокол № 34/26.02.2010г.

**Гласуването е поименно:** "за"- 12- А.Димитров, К.Аргиров, Д.Тодорова, Д. Григорова, П.Петров, В.Маринов, И.Лазаров, Р.Дамянова, А.Николова, Н.Коновски, О.Гигов, О.Яничкова; "против"- 0, "въздържали се"- 0

#### РЕШЕНИЕ № 358

Общински съвет - Вършец на основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА изменя и допълва Наредба на Общински съвет – Вършец за администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Вършец- т.14, т.15 и т.16, на ал.1, чл.43, както следва:

1. В чл.43, ал.1, т.14 се изменя като се създават т.14.1., т.14.2., т.14.3. и т.14.4.:

т.14.1. За удостоверяване на датата и подписите върху документи без определен материален интерес:

а. за първи подпис – 5лв.

b. за всеки следващ - 2лв.

с. при преупълномощаване – 10лв. за подпис т.14.2. За документи, които ще се ползват за учредяване, промяна или прекратяване на права върху имот – 10лв. за всеки подпис плюс 10лв. за удостоверяване на съдържание за първа и 2лв. за всяка следваща страница.

т.14.3. При преупълномощаване таксата за подпис на документ, който ще се ползва за учредяване, промяна или прекратяване на права върху имот е в двойния размер на таксата по т.14.2.

т.14.4. Таксата по т.14.1. и т.14.2. се събира еднократно при едновременно удостоверяване на подписите, а в противен случай се събира отделно.

2. В чл.43, ал.1, т.15 се изменя така:

Нотариални заверки на подпис по домовете се извършва по реда на т.14.1.2.3.4. плюс такса от 5лв.

3. В чл.43, ал.1, т.16 се изменя така:

За удостоверяване верността на преписи и извлечения от документи и книжа:

- за първа страница – 3лв.

- за всяка следваща страница – 2лв.

**Гласуването е поименно:** "за"- 12- А.Димитров, К.Аргиров, В.Маринов, Д.Тодорова, Д. Григорова, П.Петров, И.Лазаров, Р.Дамянова, А.Николова, Н.Коновски, О.Гигов, О.Яничкова; "против"-0, "въздържали се"-0

#### РЕШЕНИЕ № 359

1. Общински съвет – Вършец отпуска еднократна финансова помощ на Павлинка Станкова Каменова в размер на 100лв. и на Мариета Найденова в размер на две ученически карти по маршрута Заножене - Вършец-Заножене за месец април.

2. Общински съвет – Вършец не отпуска еднократна финансова помощ на Валентина Ваньова Николова.

**Гласуването е поименно:** "за"- 12- А.Димитров, К.Аргиров, Д.Тодорова, Д. Григорова, П.Петров, В.Маринов, И.Лазаров, Р.Дамянова, А.Николова, Н.Коновски, О.Гигов, О.Яничкова; "против"-0, "въздържали се"-0

#### РЕШЕНИЕ № 360

1. Общински съвет- променя бюджета на Община Вършец като увеличава приходната част на бюджета в § 27-29 "Други общински такси" с 1 000 лв. и увеличава разходната част от бюджета в § 43-00 "субсидии за НП за текуща дейност" с 1 000лв.

2. Общински съвет- Вършец отпуска сумата от 1 000лв. на ТД "Тодорини кукли" гр.Вършец от § 43-00 дейност 2 714 "Спортни бази и спорт за всички".

**Гласуването е поименно:** "за"- 12- А.Димитров, К.Аргиров, Д.Тодорова, Д. Григорова, П.Петров, В.Маринов, И.Лазаров, Р.Дамянова, А.Николова, Н.Коновски, О.Гигов, О.Яничкова; "против"-0, "въздържали се"-0

#### РЕШЕНИЕ № 361

1. Общински съвет – Вършец отпуска безлихвен заем в размер на 5 000 лв. от бюджета на Община Вършец за срок от 1 год., при първоначален гратисен период 6 месеца считано от датата на настоящо решение, като 2 500лв. бъдат осигурени от параграф 42-14 – "Помощи по решение на Общински съвет"-дейност 21-22 – "Общинска администрация" и 2 500лв от параграф 10-98 – "Други не класифицирани разходи" от дейност 21-23 –"Общински съвети".

2. Задължава Д-р Стела Атанасова – Управител на "МЦ -Вършец" ЕООД да подпише Запис на заповед в полза на Община Вършец, като обезпечение на отпуснатия заем.

**Гласуването е поименно:** "за"- 12- А.Димитров, К.Аргиров, Д.Тодорова, Д. Григорова, П.Петров, В.Маринов, И.Лазаров, Р.Дамянова, А.Николова, Н.Коновски, О.Гигов, О.Яничкова; "против"-0, "въздържали се"-0

Поради изчерпване на дневния ред, Председателят на Общински съвет – Вършец закри заседанието в 18:04 часа.

Иван Лазаров  
Председател на Обс



## ГОСТ ОТ ИНСТИТУТА ЗА ЯДРЕНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ В ДУБНА



Младши научен сътрудник Иванка Равначка от Лабораторията по радиобиология при Обединения институт за ядрени изследвания (ОИЯИ) в гр. Дубна, Руска Федерация бе гост на Вършец на 24 април т.г.

Тя бе тук по покана на Радка Костадинова – дългогодишен и висококвалифициран преподавател по физика в СОУ “Иван Вазов” – гр. Вършец и ръководител на клуба на младите физици “Квант” към училището.

Срещата се проведе в една от залите на Градската художествена галерия и бе организирана със съдействието на Община Вършец.

Официален гост на събитието бе главен експерт по физика в Регио-

налният инспекторат по образование – гр. Монтана Борис Илиев.

Учениците от клуб “Квант” запознаха присъстващите с дейността на ОИЯИ и по-специално с научната дейност на Лабораторията по радиобиология, с която са в тясно сътрудничество. Членовете на клуба са разработили сами електронен сайт на български език за Института, за което са получили поздравления и очакват благодарствена грамота лично от директора академик Сисакян.

Докторската дисертация на Иванка Равначка е върху изследване на уникален метод за констатиране нарушаване на ДНК в клетките под влияние на йонизиращи лъчения от Космоса и възможността за репарация (възстановяване на загинали клетки) в биологичните организми.

В лабораторни условия се облъчват с гама-кванти, неутрони, протони и тежки ядра клетки, взети от кръвта на здрави донори. Наблюдавани под микроскоп, здравите, неувредени от лъченията клетки са с почти идеално кръгла форма на обвивката, докато поразените клетки по своята форма приличат на комети с глава и опашка, ето защо методът е получил английското наименование “comet assay”.

Йонизиращите лъчения предизвикват поражения върху живите организми, при облъчвания те активират молекулите на водата в клетките и се разрушава ДНК. Целта на метода, който е разработен с участието на лекторката, е да

се констатира при какви дози облъчвания каква е степента на генетичните аномалии, зависимостта ѝ спрямо възрастта на човека и възможностите за възстановяване на вече увредените клетки.

За съжаление, презентирането на този уникален и с висока научна стойност метод не беше изцяло съобразено с възрастта и компетентността на аудиторията, тъй като със своите математически графики, формули, компютърни модели на английски език и специфичната терминология е достъпна преди всичко за студенти и хора от академичните среди, ето защо нямаше особена активност от страна на слушателите.

След срещата, специално за читателите на вестник “Вършец” Иванка Равначка бе любезна да обобщи, че практическото значение на метода намира приложение при установяване вредните прагове на облъчване на летците и космонавтите, изложени на космически йонизиращи лъчения и евентуалното създаване на защитни облекла за противодействие на вредното влияние на тези лъчения върху човешкия организъм.

Иванка Равначка и Радка Костадинова получиха поздравителни адреси от името на кмета на община Вършец Боряна Бончева с благодарност за техния труд и постижения, за популяризиране името на Вършец и България чрез ОИЯИ и с пожелания за успешна научна кариера в областта на физиката.

Евелина ГЕОРГИЕВА

## ГРУПА JOY ВЗЕ ПЪРВА НАГРАДА НА НАЦИОНАЛНИЯ ФЕСТИВАЛ ЗА ПАТРИОТИЧНА ПЕСЕН В ПАНАГЮРИЩЕ

Интервю с Камен Пунчев,  
ръководител на групата

Преди няколко дни групата се завърна победоносно от първото си участие във фестивал. Те спечелиха първа награда в категорията за групи; първа награда на дуета Симона и Поля; второ място на дуета Маги и Николета в трета възрастова група; трето място на дуета Ели и Марина от пети клас, втора възрастова група; при солистите – второ място за Поля; трето място за Димитринка. Успехът им предизвика огромна радост сред съучениците им от СОУ „Иван Вазов”, както и всяко тяхно изпълнение, защото без тях не може нито открит урок, нито тържество.

**- Г-н Пунчев, защо избрахте да се явите на този фестивал и как протече той?**

- Сега се почувствахме готови да се явим. Имаме повече от двадесет песни в репертоара си и сме готови за състезание. В разговор с организаторите на фестивала разбрах, че са предпочели патриотичната песен, за да се поддържа националното самосъзнание у младите хора. Това допада на мен и на момичетата.

Във фестивала участваха 60 със-



тава. Всички песни бяха български, патриотични, народни, но с модерен аранжмент или обработени. Деветдесет на сто беше спазен регламента.

Ние бяхме подготвили „Вода” на Елица и Стоян. При пристигането видях, че има много силна конкуренция. Реших да я сменя с „Ерген деда” – класика в тригласното пеене. Изпълняваме я акапелно в мой аранжмент. Като свършихме, чух, че се извика „Браво” – това беше Хайгашот Агасян от журито.

Момичетата се представиха блестящо. Смятам, че Габриела беше оцеляла, още съжалявам, че

не получи награда.

**- За няколко месеца направихте чудесна група, какви са плановите Ви?**

- Аз съм щастлив, че открих толкова талантливи деца. Рядкост е всички участници в групата да могат да бъдат и солисти. Те работят с желание и се развиват. След няколко дни ни предстои да запишем диск. Това беше целта ми за тази година. През следващата учебна година ще се готвим за конкурсите в Свищов и Стара Загора. Радвам се, че имаме подкрепата на директора Ани Ангелова. Тези деца заслужават много.

Юлия АНТОНОВА

## БЕЗ ВОДА НЯМА ЖИВОТ

На 22 април, във връзка с Деня на Земята, в СОУ “Иван Вазов” се проведе открит урок по химия и география на тема “Вода”, изнесен пред всички ученици и учители от училището.

Гости на открития урок бяха Евелина Георгиева – гл.-специалист “Образование” в Община Вършец, д-р Стела Атанасова – управител на “Медицински център – Вършец” “ЕООД и Мария Маринова – член на Училищното настоятелство при СОУ “Иван Вазов”.

Участници в урока бяха учениците от IXа клас, изучаващи като задължително-избираем предмет Химия и опазване на околната среда (преподавател Емилия Русимова), група ученици от Ха и XIIб клас с изявен интерес към географията (преподавател Олга Яничкова).

Присъстващите се убедили в необходимостта от опазване чистотата на водата чрез ефективна мултимедийна презентация: “отвори вратата на кабинета по химия, за да видят веществото вода в действие (показани бяха ви-

деозаписи на химични опити с вода); разбраха какви заболявания лекува водата и в частност минералната вода във Вършец; видяха разрушителната сила на водата в световен мащаб; направиха мислена екскурзия по света и у нас, за да видят красотите, сътворени от водата; разбраха, че водата има памет – тя помни и за да бъдем здрави, трябва да мислим позитивно и да вършим само добри дела.

В открития урок се включиха и други ученици (с предварително зададени въпроси по темата) във викторината с награди.

Седемте изнесени презентации бяха направени професионално – вълнуващо и ефектно. Те ще бъдат качени на сайта на училището ни на адрес <http://www.ivan-vazov.info>.

Доказателство за това е вниманието на присъстващите ученици, които с интерес наблюдаваха представянето на темите и активно се включваха в отговорите на въпросите от викторината.

Емилия РУСИМОВА  
гл. учител в СОУ “Ив.Вазов”

## Участвахме в национална конференция на Кембридж училищата



Възпитаниците на СОУ “Иван Вазов” – Вършец се наредиха сред 50 -те най-добри училища в страната с високо ниво на владеене на английски език. Признанието дойде от одобряването на гимназията за член на Националната Кембридж асоциация. Елитното школо се присъедини с активно участие в националното състезание по английски език, проведено се в столицата. При жестоката конкуренция на 580 възпитаници на колежи, частни лица и езикови гимназии, на учениците от Вършец не достигнаха едва 0, 4 стотни за класиране сред елита на англоговорящите.

“Мотивирано започваме да работим отсега за успеха ни догодина, още повече, че за първи път наши деца са на подвоен форум” - категорични са преподавателите по английски език в профилираните паралелки - Елена Петрова и Катя Замфирова. Членството ни в Асоциацията гарантира на децата от Вършец, които искат да ползват свободно чужд език, участие в конкурси за международно признати сертификати за всички нива на владеене на английски език. Сертификатите на Кеймбридж са безсрочни и се признават от голяма част от университетите и работодателите по света. Училищата

от Асоциацията имат възможност да работят с най-старото и едно от най-авторитетните издателства в света. Те първи получават информация за най-новите издания, участват в организирани специални промоции и събития, срещат се с едни от най-известните английски лектори.

След раздаването на наградите над 200 преподаватели по английски език и гости от издателство Кембридж станаха свидетели на таланта на нашите ученици и в сферата на различните видове изкуство. Близко 60 ученици от гимназията изправиха публиката на крака с изпълненията си. Духовният оркестър, воден от Димитър Пеев, мажоретният състав начело с Невена Стоянова, и гласовитите момичета от училището заедно с преподавателя по музика Камен Пунчев, накараха всички да говорят за Вършец.

“Безспорното свидетелство за ентузиазма на работа в СОУ “Иван Вазов” ме прави наистина горда”, сподели директора Ани Ангелова, която бе редом с всички участници – както на самото състезание, така и на конференцията. “Ние ще дадем, каквото можем, останалото очакваме от наистина мотивираните и искащи деца”. В очакване на следващите предизвикателства и вече с по-голямо самочувствие, училището продължава да следва нови хоризонти.

Елена ПЕТРОВА

ВЕСТНИКЪТ НА ОБЩИНА  
**ВЪРШЕЦ**  
Орган на Общински съвет Вършец

ИЗДАТЕЛ: Община Вършец  
e-mail: [admin\\_varshetz@mail.bg](mailto:admin_varshetz@mail.bg)  
тел.: 09527 / 22-22, факс: 09527 / 23-23  
Главен редактор: Евелина Георгиева  
Редакционна колегия: Юлия Антонова  
Печат: “Нюспринт” - София